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Sak 7/17 Godkjenning av innkalling, saksliste og referat fra forrige møte 



Punktene ble godkjent uten merknader.  
 

Sak 8/17 Presentasjon av nye representanter i prosjektgruppen og ny rådgiver for 

Kunnskapskommunen Helse Omsorg Vest 

Det ble avholdt en kort presentasjonsrunde. Anne Mette Koch går inn i prosjektgruppen 

for Anita Lyssand (Helse Bergen). 

Sak 9/17 Kunnskapskommunekonferansen 2017- et tilbakeblikk med tanke på neste års 

konferanse  

Der formålet med de to første konferansene i stor grad har vært å synliggjøre 

kunnskapskommunen og tilknyttede forskningsmiljøer, diskuterte gruppen hvordan 

kommende konferanse i større grad kan spisses mot et tema/formål. Det er viktig at det 

reflekteres rundt hva man ønsker å oppnå med konferansen. Temaet utfordringsbildet/ 

kunnskapshull ble spesielt trukket frem – hvor er vi om 10 år, og hva behøver vi forskning 

på? Det ble sett på som positivt at praksisfeltet og brukerne så langt har vært 

representert. Dette bør videreføres, og brukerrepresentasjonen bør ha en god plassering i 

programmet – ikke legges til slutten. 

Sak 10/17 Prosjektgruppens rolle fremover- Diskusjon rundt mandat og navn på gruppen. 

Etter Kunnskapskommunen nå er godt etablert som en strategisk satsing, og ikke lenger et 

utviklingsprosjekt, er det behov for å se nærmere på, og redefinere gruppens mandat. 

Gruppen ble bedt om innspill på dette. 

Det ble fremhevet at denne typen strukturer er viktige for å skape en arena og en kultur 

for forskning i og med kommunene. Man har også gjennom Kunnskapskommunen kommet 

et langt stykke i samarbeidet mellom forskningsmiljøene og kommunen. Samtidig kan også 

ressursene i gruppen brukes bedre, f. eks. til faglig utvikling både i og utenfor møtene. Det 

er fortsatt mye å hente på å lære seg å snakke samme språk mellom miljøene – både når 

det kommer til å artikulere behovene fra kommunens side, og å sørge for 

brukermedvirkningen og tilbakeføring fra forskningsmiljøene. Man må komme tidlig i 

dialog og utvikle en dialog for å omtale behovene og problemstillingene. Gruppen uttrykte 

et ønske om å kunne bidra til dette.  

Det ble også diskutert retningen for Kunnskapskommunen og om spesielle felt eller typer 

forskning skulle prioriteres i området mellom nytte og eksellens i forskningen, henimot 

finansieringsordninger. Kommunens holdning er at det er satt sammen et bredt spekter av 

representanter i gruppen, og at vi i utviklingen av alle gode initiativer kan spille på 

kompetansen i gruppen.  

Sekretariatet for Kunnskapskommunen takket for gode innspill, og vil bruke disse videre i 

en eventuell omformulering av mandatet, og i arbeidet videre med gruppen.    

Sak 11/17 Presentasjon av FORKOMMUNE-prosjektet Folkekommune v/ rådgiver Mads Munkejord 

Mads Munkejord presenterte prosjektet «Folkekommune». Kommunene har en sentral 



rolle i folkehelsearbeidet, og prosjektet ønsker å utvikle en ny infrastruktur for en trygg og 

brukervennlig tilgang på relevante data og gode indikatorer fra kommunens systemer. 

Prosjektet skal utvikle et kunnskapsgrunnlag for folkehelseforskning og gode styringsdata 

for kommunens oversikt over befolkningens helsetilstand. 

Prosjektet tar utgangspunkt i 4 problemstillinger: 

1) Hvordan tilrettelegge data fra kommunens fagsystem? 

2) Hvordan sikre personvern ved bruk og kobling av kommunens data? 

3) Hvilke folkehelsespørsmål kan utforskes på datagrunnlaget? 

4) Hvordan iverksettes folkehelsearbeidet i kommunen? 

Gruppen takket for presentasjonen, og pekte spesielt på utfordringer med personvern og 

big data-ekspertise som områder som kan bli viktig å ta høyde for. 

Sak 12/17 Status aktuelle saker i Byrådsavdeling for Helse og omsorg 

Møte i komite for forsknings- og innovasjonsprisen, kriteriene for 2018 

Orienteringen utgikk på grunn av tidsnød. 

Ansetteleseprosesser knytte til forskningsprosjekter 

Kommunen har utlyst en 30% stilling som musikkterapeut i Stefan Koelch sitt prosjekt 

«Effects of music instrument lessons on brain plasticity, mood, and quality of life in 

Alzheimer patients» med midler fra Forskningsrådet. Dette er en milepæl i 

Kunnskapskommunens målsetning om å forske med, og det ble opplyst om et godt tilfang 

av søkere.  
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